
Ciudad de México, 24 de mayo 2023. 

Versión estenográfica del Mensaje de Bienvenida del Segundo Día 
de Actividades de la 32 Convención de Aseguradores de la 
Asociación Mexicana de Instituciones de Seguros (AMIS), 
realizada en la Expo Santa Fe. 

Presentador: Muy buenos días. Bienvenidos al segundo día de 
actividades a los trabajos de la Asociación Mexicana de Instituciones 
de Seguros. 

Queda con ustedes el licenciado Juan Patricio Riveroll. Un fuerte 
aplauso para recibirlo. 

Juan Patricio Riveroll: Muchas gracias. 

Muy buenos días a todos. Gracias por acompañarnos en este segundo 
día de actividades, espero que las sesiones del día de ayer hayan sido 
de gran utilidad aportando nuevos conceptos y herramientas que 
podamos incorporar en nuestra actividad diaria como aseguradores 
para así seguir promoviendo el crecimiento en el sector. 

La Convención es la reunión anual más importante que tenemos, es 
un foro de innovación dedicado a analizar los temas más relevantes 
que inciden en el desarrollo del seguro. Esta edición es de especial 
importancia, ya que el fin de la pandemia nos ha permitido retomar la 
convivencia y la cercanía que teníamos. 

Esta es la primera convención postpandemia con actividades 100 por 
ciento presenciales en este magnífico espacio. 

Este año dedicamos la convención a explorar las tendencias del 
seguro ante un entorno en evolución, los especialistas que nos 
acompañaron en los paneles y conferencias del día de ayer nos 
dejaron conclusiones muy valiosas respecto a los diferentes factores 
que determinarán el futuro del seguro. Uno de estos factores es la 
inclusión financiera, la cual debe ser una prioridad en la agenda 
pública de nuestro país y en la que el sector asegurador tiene un papel 
preponderante. 



En nuestra tarea trabajar a favor de la expansión en la protección 
financiera más familias mexicanas.  

La segunda gran tendencia es la adopción de tecnología y la 
digitalización, elementos que están transformando la forma en que 
vivimos e interactuamos, esta transformación sin duda tendrá 
repercusiones en la actividad aseguradora que debemos acelerar su 
adopción para responder a las nuevas necesidades de nuestros 
clientes. 

Finalmente, ante este entorno en evolución tanto el cambio climático, 
como sus efectos adversos son factores que repercutirán fuertemente 
en la gestión y administración de riesgos. 

En este segundo día de actividades comenzaremos con una sesión 
plenaria dedicada a analizar la transformación digital y los seguros del 
futuro, la cual estará a cargo de un colega muy estimado asegurador y 
de un especialista en la materia, quien nos expondrán sus 
perspectivas en torno a este tan importante problema. 

Posteriormente iniciaremos las actividades en las salas especializadas 
para las cuales hemos preparado una agenda específica para cada 
uno de los cuatro ejes temáticos, que son tecnología e innovación, 
evolución en la gestión de riesgos, tendencias de inclusión y, el último, 
sustentabilidad y responsabilidad corporativa. 

Estoy convencido que las actividades desarrolladas en esta 
Convención nos dejarán aprendizajes y reflexiones importantes que 
nos permitirán enfrentar los nuevos retos del futuro. 

El valor de nuestra convención radica en la exposición de temas 
innovadores, nuevas perspectivas, aportaciones de especialistas 
nacionales e internacionales y, sobre todo, el mayor valor lo 
encontramos en el sano intercambio de opiniones y diálogos que 
converge en este espacio. 

Les agradezco a todos su presencia en esta edición de nuestra 
convención, su apoyo y compromiso son indispensables para la 
realización de nuestro magno evento. Espero disfruten mucho las 



actividades que hemos preparado el día de hoy y nuevamente muchas 
gracias por estar aquí el día de hoy con nosotros. 

Muy buen día. 

Presentador: Muchas gracias al Presidente de AMIS por esta 
introducción y un poquito también el balance de lo que se va a tener 
en este segundo día de actividades. 
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